

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	15.03.2021

Bewohnerparken in Bayenthal, Stand Umsetzung hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen in der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 01.02.2021, TOP 7.2.2

Die Fraktion Bündnis 90/Die GRÜNEN bittet um Beantwortung folgender Fragen:

1. „Warum konnte der für 2019 beschlossene Abschnitt bisher nicht umgesetzt werden?“

Antwort der Verwaltung:

Durch personelle Veränderungen im Sachgebiet Parkraumkonzepte hat sich die Einrichtung der Bewohnerparkgebiete verzögert.
Die Lockdown-Maßnahmen im Frühjahr/Frühsummer haben die Arbeiten daran zusätzlich verzögert.

2. „Ist die Umsetzung für 2021 geplant?“

Antwort der Verwaltung:

Ja, die Einrichtung ist unmittelbar nach den Sommerferien 2021 vorgesehen.

3. „Kann der für 2021 vorgesehene Teil Bayenthal 2 gleichzeitig umgesetzt werden?“

Antwort der Verwaltung:

Der zweite Teil von Bayenthal I wurde mit einer zeitlichen Versetzung von circa einem Jahr von der Bezirksvertretung Rodenkirchen beschlossen und dementsprechend von der Verwaltung geplant. Eine gleichzeitige Umsetzung mit dem Rest von Bayenthal würde eine Verschiebung des gesamten Projektes bedeuten. Es müssten weitere Verkehrsanordnungen erstellt und insbesondere die Ausschreibung überarbeitet werden.

4. „Wenn nicht, wann wird dieser Teil umgesetzt?“

Antwort der Verwaltung:

Der zunächst ausgesparte Bereich von BAY I im Umfeld des Irmgardis-Gymnasiums soll gemäß Beschluss ein Jahr nach Einrichtung des ersten Gebietes erfolgen.